

今日汝州

2019年2月28日
星期四
农历己亥正月廿四

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2304 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



黄庚偲莅汝调研时强调

坚持创新发展理念 促进经济高质量发展

本报讯（融媒体中心记者 李红涛）2月26日，平顶山市政协主席黄庚偲莅汝调研时强调，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持创新发展理念，促进经济高质量发展，不断提升人民群众的获得感和幸福感。平顶山市政协秘书长王淑敏参加调研，汝州市委书记陈天富陪同调研。

在天瑞集团大易科技公司、森地新能源汽车公司，黄庚偲进车间、看产品、听讲解、问经营，认真了解企业生产经营状况和发展难题，听取改善营商环境的意见建议。他指出，要认真践行新发展理念，紧盯市场趋势，大力实施创新驱动战略，加快转型升级步伐，努力实现高质量发展。希望企业集聚创新人才，加大研发投入，提升核心竞争力，做大做强企业。

在张公巷遗址、汝瓷博物馆、汝瓷小镇，黄庚偲详细了解汝瓷历史文化、产业发展情况。他指出，汝州市和汝瓷企业要深入研究市场需求，革新发展理念，强化技术创新，推动实用瓷的研究开发，把汝瓷产业做得更大、汝瓷品牌叫得更响。

在青瓷博物馆、万豪酒店、五洲国际、温泉小镇等项目施工现场，黄庚偲认真察看工程规划和建设进度，考察了城市管理、园林绿化、旅游产业、温泉文化、田园综合体建设等工作。他说，近年来，汝州市着力提升城市建设和管理水平，积极实施国土绿化行动，营造了良好的人居环境。他强调，要以习近平生态文明思想为引领，牢固树立绿水青山就是金山银山的理念，始终坚持以人民为中心的发展思想，提升城市形象，建设美好家园，切实让人民群众在绿色发展不断中获得获得感和幸福感。

黄庚偲还到汝州市政协机关调研并看望工作人员。

市领导刘鹏、陈国重参加活动。

中共中央关于加强党的政治建设的意见

（2019年1月31日）

为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，切实加强党的政治建设，坚持和加强党的全面领导，推进全面从严治党纵深发展，不断提高党的执政能力和领导水平，确保全党统一思想、统一行动、步调一致向前进，现提出如下意见。

一、加强党的政治建设的总体要求

旗帜鲜明讲政治是我们党作为马克思主义政党的根本要求。党的政治建设是党的根本性建设，决定党的建设方向和效果，事关统揽推进伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想。

在革命、建设、改革各个时期，我们党都高度重视党的政治建设，形成了讲政治的优良传统。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央把党的政治建设摆在更加突出位置，加大力度抓，形成了鲜明的政治导向，消除了党内严重政治隐患，推动党的政治建设取得重大历史性成就。

同时，必须清醒看到，党内存在的政治问题还没有得到根本解决，一些党组织和党员干部忽视政治、淡化政治、不讲政治的问题还比较突出，有的甚至存在偏离中国特色社会主义方向的严重问题。切实有效解决这些问题，必须进一步加强党的政治建设。

加强党的政治建设，必须高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻党的十九大精神，坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持党的基本理论、基本路线、基本方略，落实新时代党的建设总要求，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导，把准政治方向，坚持党的政治领导，夯实政治根基，涵养政治生态，防范政治风险，永葆政治本色，提高政治能力，把我们党建设得更加坚强有力，确保我们党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心，为实现“两个一百年”

奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强政治保证。

加强党的政治建设，目的是坚定政治信仰，强化政治领导，提高政治能力，净化政治生态，实现全党团结统一、行动一致。要以党章为根本遵循，把党章明确的党的性质和宗旨、指导思想和奋斗目标、路线和纲领落到实处。要突出党的政治建设的根本性地位，聚焦党的政治属性、政治使命、政治目标、政治追求持续发力。要以党的政治建设为统领，把政治标准和政治要求贯穿党的思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设以及制度建设、反腐败斗争始终，以政治上的加强推动全面从严治党向纵深发展，引领带动党的建设质量全面提高。要坚持问题导向，注重“靶向治疗”，针对政治意识不强、政治立场不稳、政治能力不足、政治行为不端等突出问题强项补短板。要把党的政治建设融入党和国家重大决策部署的制定和落实全过程，做到党的政治建设与各项业务工作特别是中心工作紧密结合、相互促进。

二、坚定政治信仰

加强党的政治建设，必须坚持马克思主义指导地位，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全党、教育人民，夯实思想根基，牢记初心使命，凝聚同心共筑中国梦的磅礴力量。

（一）坚持用党的科学理论武装头脑

马克思主义是我们立党立国的根本指导思想。习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、21世纪马克思主义，是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南，是经过实践检验、富有实践伟力的强大思想武器，必须长期坚持并不断发展。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，推动学习教育往深里走、往心里走、往实里走，真正做到学深悟透、融会贯通、真信笃行。（下转第3版）

我市组织收听收看全省大气污染防治攻坚战推进电视电话会议

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚）2月27日下午，全省大气污染防治攻坚战推进电视电话会议召开，会议通报了全省秋冬季大气污染防治攻坚战工作情况，分析了大气污染防治攻坚战面临的形势，安排部署相关重点工作。市委副书记、市长刘鹏，市领导李青岭、范响立、焦慧娟在汝州分会场组织收听收看会议实况。

会议指出，今年以来我省大气污染防治形势异常严峻，环境空气质量改善目标压力巨大，大面积长时间重污染天气频发，环境违法违规问题依然突出，一些地方重视程度不够，重污染天气管控不得力，扬尘污染管控、“散乱污”企业整治取缔等措施落实不扎实。必须痛下最大决心，一天不能耽搁，一刻不能放松，立即真抓实干，标本兼治，坚决彻底解决存在问题。

会议强调，要坚定不移深入贯彻落实习近平生态文明思想，坚定不移全面落实打好打赢蓝天保卫战的决策部署，推动治理体系、治理能力的现代化，打造生态环保铁军，拿出敢死拼命的劲头，强力落实污染防治攻坚战重点任务，加快推进产业、能源、运输、用地四大结构调整。要夯实减排措施，加强联防联控，有效应对重污染天气。要坚决扛起责任，推进精准治污，强化问责和执法监管，确保工作落实，确保完成年度目标任务。

会后，平顶山市召开专题会议，要求深入贯彻落实中央和省、市政府决策部署，进一步提升思想认识，凝聚各方力量，加大工作力度，采取超常规的措施，齐心协力打赢“蓝天保卫战”。要突出重点，抓住关键，切实做好省环保督察反馈问题整改工作，严格落实污染天气应急管控，全面落实错峰生产，深入推进工业污染防治，全面加强扬尘污染防治，推动全市空气质量持续好转。同时要统筹推进“散乱污”企业整治、黑加油站（点）打击、散煤污染治理等工作。

大桥夺天工



初具规模的尖桥



工人正在桥顶施工

2月27日，工人们正在中央公园内的丹阳路桥上加紧施工，预计下月完工。

刘培培 张亚萍 摄

汝州：严厉查处私挖乱采行为 全域禁止河道非法采砂

本报讯（融媒体中心通讯员 王延涛）近期，针对个别不法分子受暴利驱使，铤而走险，非法生产砂石现象，市纪委监委迅速采取有力措施，进一步加强对私挖乱采行为的监督检查，营造从严治理的高压态势，坚决杜绝河道非法采砂行为死灰复燃。

市委要求全市各乡镇、各职能部门要提高政治站位，深入贯彻习近平生态文明思想，增强政治敏锐性，深刻认识加强采砂管理、促进河道生态修复、推进生态文明建设是一项重要的政治任务，把抓好河道采砂治理作为树牢“四个意识”、落实“两个维护”的具体行动。市纪委监委、市委巡察办立足职能定位，强化责任担当，在非法采砂治理中加大监督执纪问责力度。过完春节之后，市纪委监委牵头，组织巡察、公安等部门，连续对全市私采乱挖行为开展拉网式排查，严肃查处乡镇党委履行主体责任不力、职能部门失职失责、基层纪委监督不力、以形式主义官僚主义对待河道采砂集中整治等问题，持续保持高压震慑。目前，正在对庙下镇党委政府及相关职能部门的10名责任人进行问责，释放失责必究、越往后执纪越严的信号。

市纪委监委、巡察机构深挖扩线彻查，拓宽举报渠道，开通河道非法采砂监督举报电话，充分利用互联网、手机客户端、微信平台等现代科技手段，建立网、信、电、访“四位一体”的举报平台。市纪委监委以办案协作区为依托，成立非法采砂巡回督查组，变坐查等信访举报为主动下访出击，采取分包乡镇、走村入户、实地查看、现场接访等方式，发动全市纪检监察、巡察干部在巡中查，在巡中访，广泛收集举报线索，“敞开大门”受理群众举报问题。坚持党政同责，从严问责追责，对群众反映强烈、问题性质严重、媒体曝光的举报线索优先处置，发现一起、查处一起；对党员干部、公职人员为非法采砂企业和个人说情打招呼，违规参与非法采砂和充当“保护伞”问题“首先从政治纪律”查起，无论涉及谁，一律深挖严查，决不姑息迁就。

去年我市集中近两个月时间，对小屯镇等5个北汝河沿岸乡镇和10个市直职能部门开展了大气污染防治和河道采砂专项巡察，取得了良好效果，短期内使河道私挖乱采现象得到有效遏制。为巩固治理成果，市委巡察机构正在对去年河道采砂巡察中发现的问题整改情况集中开展“回头看”，五个巡察组已赶赴相关乡镇开展工作，对河道采砂情况再次进行“拉网式”排查，发现问题线索及时移交，对违规砂场予以取缔。2月26日，市纪委监委、市委巡察办积极配合市打击非法砂石生产行为专项小组，对庙下镇辖区内的6家非法砂石生产企业强制拆除，打击了非法生产砂石经营者的嚣张气焰。

今后，市纪委监委和巡察机构将持续紧盯河道非法采砂不放，督促相关乡镇和职能部门切实履行属地管理责任和监管责任，认真落实“河长制”，对非法采砂行为履行“零容忍”，打掉保护伞，斩断利益链，构建起常态长效监管机制，不断净化优化政治生态和自然生态，以铁的纪律保障市委、市政府各项工作部署落到实处，助推我市全域禁止河道非法采砂目标圆满实现。

汝州市纪委监委非法采砂监督举报电话：0375-7232678
汝州市委巡察办非法采砂监督举报电话：0375-7232807

元宵节灯展：最耀眼的“花灯”

“谢谢您，谢谢了，真是谢谢！”2月21日晚，在四知堂西路风穴路街道灯展区志愿服务站旁，一位已经上了年纪的老人，激动地拉着志愿者刘峰涛的手连连道谢。“要不是您想办法帮我找孙子，你说我这个老太婆真是哭天没泪了，孩子爹妈都出去打工了，他非得闹着来看灯，我走不快也撵不上，一眨眼就找不着了，急得我心慌头晕！”看到8岁的小孙子已经被找到，老人悬着的心总算落了下來，接过志愿者递来的热水，边喝边说道。

这已是志愿者在为期7天的灯展执勤中，遇到的第三次找孩子事件，“风穴灯展工作群”更是悄然无声地化身为“爱心使者联络群”。

花灯璀璨，人头攒动，上万次的群众摩肩接踵，而夹杂在他们当中的那抹“志愿红”，成了整个灯展中最耀眼的“花灯”。不同于广大观灯市民，他们无心流连于千姿百态的花灯，他们的关注点永远都是市民。“孩子，这个带电，不敢摸！”“这点线路密集，请注意！”一晚上下来，志愿者们往往喊得口干舌燥。“没办法，不看不行，不喊不中，大多数人都是被彩灯吸引了，只顾着拿手机拍照，忽略了这些安全隐患，孩子好奇心重爱摸，这都是电呀，家人忽略的，咱得帮忙看着！”灯展区志愿者负责人刘峰涛说道。

除此之外，他们身着醒目的志愿服务“红马甲”，或在提醒市民注意安全；或在引导市民按赏



朱梦文

女子马路「神游」 民警助其回家

2月26日，汝州交警成功救助一名精神障碍患者，并帮她找到家人，赢得家属称赞。

当天上午8时许，公路巡警二中队的民警在辖区内开展道路巡查工作，行至十里村附近时，民警苏亚涛发现一女子在车流滚滚的马路“神游”，情况十分危险，就赶忙上前将该女子带至安全地带。询问中，苏亚涛发现该女子浑身颤抖，且精神状况稍有异常，称自己已经在路边躺了一夜。为避免出现意外情况，苏亚涛决定先将其带回中队。

回到中队后，面对民警询问，该女子只是笑，并不回答问题。看着该女子像是没吃饭的样子，苏亚涛买来饭菜给她吃，同时安慰她一定会帮忙找到家人。慢慢地，该女子放下戒备心理。在该女子情绪逐步稳定后，民警听到了一个模糊的发音，疑似该女子姓名。

民警通过这个“模糊的发音”，紧急联系辖区周边派出所和村（居）委会，打听寻找特征相符的人员。最终，功夫不负有心人，家属得到消息后第一时间赶到了公路巡警二中队。

经了解，该女子因不堪承受家中老人过世、婚姻破裂双重打击，精神上出现异常。这已经是她第二次走失。女子家属对民警的热心救助非常感激，连声道谢。

韩恒超